

GÉTYE ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Gétye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 16-án
15,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Gétye Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 16-án 15,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Önkormányzat Hivatali helyisége
Gétye, Kossuth L. 4.

Jelen vannak: - Talabér Lászlóné polgármester
- Bánhegyi Péter alpolgármester
- Baksa Olga képviselő
/5 tagú testületből 3 fő/, valamint 3 fő gétyei polgár

Távol maradt: - Salamon Zoltán
- Salamon László képviselők /2 fő/

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal: - dr. Milus Lajos jegyző
Közös Önkormányzati Hivatal részéről: - Horváth Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Talabér Lászlóné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, **megállapította a határozatképességet.**

Részletesen beszámolt az önkormányzat 2020-2021. évben végzett munkájáról, terveiről. /Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva./

Hozzászólások:

Kodolányi Eszter gétyei polgár: Van e információ róla, hogy mikor kezdik az autópálya építését? Gétye települést érinti e? Vannak romos, már-már összedőlés határán álló házak. Ezek veszélyt jelentenek az arra közlekedőkre. A tulajdonosokat lehet e kötelezni a rendbetételére, bontására, ezt helyi rendeletben lehet e szabályozni?

Zanati Ervin gétyei polgár: a jelenleg avar és kerti hulladék égetésére kijelölt időt kevésnek tartja. Egy egész napot kellene meghatározni.

Tatár Albert gétyei polgár: A Csányi utca 43. szám előtt a közvilágítási lámpa már hosszú ideje nem világít. A Csányi utca burkolat javítása során vízelvezető árkok is készülnek?

Talabér Lászlóné polgármester válaszában elmondta, hogy

- az autópálya építése is a környéken a napokban kezdődött, Gétye települést nem érinti. Zalaapáti és Esztergályhorváti között lesz a nyomvonala.
- A közvilágítási lámpa hibáját már kétszer jelezte a szolgáltató felé, most ismételten bejelentést tesz.
- A Csányi utcában való útjavítás során nem lesz árkolás, arra nem volt pályázati lehetőség. Itt van más probléma is. Az utca nyugati oldalát teljesen benötte az

akác és egyebek. Az elmúlt évben az önkormányzat saját költségén a vezeték alatti gallyazást elvégeztette, ezzel egyidőben az ingatlan tulajdonosokat felhívták a területük kitisztítására. Ez csak kis számban történt meg. Most az útjavítás során ez problémát jelent. Ismételten felhívják az ingatlantulajdonosok figyelmét a területük tisztítására, karbantartására. Lehetőségként tájékoztatják őket, hogy egy vállalkozóval is el lehet végeztetni az út szélének rendbetételét, a vállalkozó által meghatározott díjért.

- Az ingatlanokat mindet évben szemle keretében végignézik, a tulajdonosok kapnak felszólítást annak kaszálására. Ha ezt nem teszik meg, az önkormányzat nem tud vele mit csinálni, nincs eszköz a kezében erre vonatkozóan.

dr. Milus Lajos jegyző elmondta, hogy

- az avar és kerti hulladék égetését helyi rendelet szabályozza. 2020. január 1-től hatályon kívül kellett volna helyezni ezeket, de a pandémia jogi szabályainak rendelkezése alapján ezt csak a pandémia megszűnével kell megtenni, így ez idő alatt hatályban maradt. A pandémia megszűnésével ezeket a rendeleteket hatályon kívül kell helyezni, így módosítása már nem célszerű. Utána avart, kerti hulladékot égetni nem lehet.
- A romos házak, rendezetlen ingatlanok kérdése összetett dolog. A jog alapfelállása szerint a magántulajdon szent és sérthetetlen. Az ingatlan tulajdonos kötelezettsége az ingatlan kaszálása, rendben tartása. Ha ezt elmulasztja, és a területen nincs parlagfű, nem lehet szankcionálni. A dűledező, veszélyes épületeket az építés hatóság felé jelezni kell. Ha legalább 15 éve az ingatlant nem látogatja senki, azt az önkormányzat pl. kaszálja, rendezi, sajátjaként kezeli, használja, elbirtoklással, bírósági perben meg lehet szerezni, ha a bíróság úgy dönt a felmutatott bizonyítási eljárás alapján.

A közmeghallgatás résztvevői az elhangzottakat tudomásul vették.

Ezt követően – több hozzászólás nem lévén – a polgármester a közmeghallgatást 15 óra 38 perckor bezárta.

Kmft.

Talabér László
Talabér Lászlóné
 polgármester



dr. Milus Lajos
dr. Milus Lajos
 jegyző